

成都高新区人才发展战略： 建设具有全国影响力的创新人才集聚区

■ 本报记者 龚友国

近日，成都高新区召开党工委人才工作会议，向2021年10名“金熊猫人才奖”、5名“金熊猫成就奖”获得者和16名新入选的“产业教授”颁发证书，并发布了2022年成都高新区首批金熊猫高能级人才需求榜单、首批博士后招才榜单以及成都高新区高端人才在线服务平台建设方案。

近年来，成都高新区加快实施人才优先发展战略，不断优化

人才“金字塔”结构。“一流人才成就一流事业，一流园区需要一流人才。我们将深入落实新时代人才强国战略的总体要求，面向国家重大战略导向和全区产业发展需求，加快建设具有全国影响力的创新人才集聚区，为世界一流高科技园区建设提供强大人才支撑。”成都高新区相关负责人说，未来五年，将力争通过新型研发机构聚集科技创新人才10000人以上，聚集高层次创业人才3500名，各类人才总量

达100万人，推动形成人才接踵而来、人人皆可出彩的生动局面，加快建设具有全国影响力的创新人才集聚区。

据悉，成都高新区根据人才贡献和实绩，每年评选10名创新创业2年以上且达到成都高新区C类及以上标准的优秀创新创业人才，授予“金熊猫人才奖”，并给予100万元奖励；每年评选5名在成都高新区创新创业5年以上且达到成都高新区B类及以上标准的优秀创新创业人才，授予“金熊

猫成就奖”，并给予200万元奖励。2021年，成都高新区共评选出10名“金熊猫人才奖”，5名“金熊猫成就奖”，拨付人才奖励资金2000万元。

成都高新区深入实施“产业教授”计划，与海内外高校结成“创新创业共同体”，面向全球知名高校科技创新人才吹响成果转化集结号，大力支持全球前200强高校和国内双一流高校教授人才在成都高新区创新创业，给予最高100万元落地支持、最高500平

方米房租补贴和最高500万元融资奖励。2021年，成都高新区在四川大学、电子科技大学等高校引进“国字号”创业教授16名，支持金额达1280万元。

此次发布的高能级人才需求榜单中，就有成都先导药物开发股份有限公司、成都欧林生物科技股份有限公司等明星企业提供的首席商务官、生物研究院院长等岗位，年薪均超过300万元，榜单中其余岗位最低年薪也均超过50万元。

长庆油田采油六厂“95后”石油青年 荣获《2022中国诗词大会》季军

■ 记者 王丹丹
通讯员 张晓彤 王军

3月14日21:40，从央视一套《2022中国诗词大会》节目传来喜讯，长庆油田采油六厂生产一线地质技术员王军荣获《2022中国诗词大会》季军。

以“诗心”守初心。这名“95后”的石油青年把诗词视为知己，把生活过出诗意，参加了《2022中国诗词大会》节目录制，

在第三场、第七场、第九场比赛中从百人团中脱颖而出，通过两两对抗赛、画中有诗、飞花令等一系列激烈比拼，以答题正确率榜首身份进入6强，并经过强强对决，最终取得全国季军的优异成绩。

从那个时候在摸黑上学的路上背诗，帮母亲干活在田埂上背诗的小王军，再到工作后对着抽油机背诗，站在储油罐顶部背诗的王军，诗词融入了他的生活，

这份热爱也让他越走越远。“工作之后，我们单位为了丰富一线员工的业余生活，会利用节假日开展一些弘扬传统文化的活动，比如在中秋节，员工们身穿汉服、吟诗作赋、投壶猜谜，这也让诗词真正‘飞入寻常百姓家’。”王军憨憨一笑说道。

谈到参加《中国诗词大会》录制的感受，王军说：“很幸运！”

幸运的是，他以石油工人的身份参加节目录制，通过节目播

出，展示了长庆油田员工乃至整个石油生产一线的员工风貌。他想告诉人们，这个群体也能把枯燥乏味的一线生活过出诗情画意。“这次能够顺利参加比赛，采油六厂给予了我非常大的支持，身边的同事、领导都很支持我追逐自己的诗词梦。”每每说起这个地处陕北大山深处的采油六厂，王军总是满脸自豪，“自从节目播出以来，单位同事下班后也都会聚在一起观看节目，为

我鼓劲加油，我这几天总能收到同事们发的微信消息呢！”

更幸运的是，王军希望通过自己的经历给电视机前的观众们传递一种正能量。在王军长大的村子，家长们外出打工，家里全是留守儿童，他希望通过自己的表现，让孩子们，尤其是贫困地区的孩子看到，虽然远离现代化都市，享受的教育资源也非常有限，但是只要心怀梦想，总有舞台为你而设。



企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



☎ 服务电话：13930057725 李女士

广告